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PADÁK - ŘEŠENÍ 
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2. Pro poloměr kružnice platí:     25,332 222  rrr  

3. Středová rovnice kružnice:      222 25,38:  yxk   

Pro kulovou plochu by rovnice byla tvaru:      2222 25,38:  zyxK  
        Obecná rovnice kružnice:    08552561616: 22  yyxk  

4. Body BA,  leží na dané kružnici; a protože délka tětivy kružnice je 6 m a střed tětivy kružnice leží 

na ose yo , musí platit:     BABA yyyByA  ;3,;3 : 
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         Souřadnice krajních bodů tětivy jsou:     25,9;3,25,9;3 BA     

 
 


